

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ ιερούργησε σήμερα το πρωί στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Μεσσαριάς, Καθεδρικό Ναό του πάλαι Επισκόπου Άνδρου, με τη συμμετοχή του Εφημερίου και Πατέρων της Ιεράς Μονής Παναχράντου, και τέλεσε το Τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο του επί δεκαετίες διακονήσαντος τον Ιερό Ναό, αοιδίμου Αρχιμανδρίτου Ιωάννη Στάμου, με την συμμετοχή και Εφημερίων από άλλες περιοχές της Άνδρου, του Δημάρχου Άνδρου κ. Δημ. Λοτσάρη, των Αντιδημάρχων κας Μαρίας Βενετική και κ. Δημ. Γιανίσση και πολλών πιστών. Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ αναφέρθηκε στην απλότητα, την ανιδιοτέλεια, την θεληματική πτωχεία και την πηγαία κοινωνικότητα του κεκοιμημένου Αρχιμ. Ιωάννη Στάμου, τον οποίο χαρακτήρισε εμβληματική μορφή του ιερού Κλήρου της Χώρας Άνδρου!

Εξ αφορμής δε της σημερινής Ευαγγελικής Περικοπής, ομίλησε για την ανιδιοτελή και χωρίς όρους και όρια αγάπη, όπως την δίδαξε ο Χριστός, ο Οποίος εξ αγάπης προς τον άνθρωπο και χωρίς αντίλυτρο θυσιάστηκε στο Σταυρό για τη σωτηρία του.

Αναγνώστηκε, επίσης, συγκινητικό κείμενο για τον αείμνηστο Αρχιμανδρίτη, που συνέταξε ο Ιεροψάλτης του Ναού, Πλοίαρχος κύριος Κωσταντίνος Στρατής.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ εξέφρασε, επίσης, την ευαρέσκειά του για την παράδοση μαθημάτων Βυζαντινής Μουσικής, από τον Πρωτοψάλτη κ. Μαρκόπουλο στις Ενορίες Μεταμορφώσεως Λαμύρων και Αγίου Αγίου Νικολάου Μεσσαριάς, και ιδιαίτερα προς τα παιδιά, τα οποία θα διακονήσουν τα Αναλόγια των Ναών της Άνδρου, τους προσέφερε Βιβλία Μαθημάτων Βυζαντινής Μουσικής με DVD του Πρωτοψάλτη κ. Ιωάννη Κακουλίδη, συνεχάρη τους συντελεστές της προσπάθειας αυτής προς την οποία εξέφρασε την στήριξη και συμπαράστασή του, ώστε να μην απορφανιστούν τα Αναλόγια των Ναών του νησιού.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ επιστρέφει αύριο το πρωί στην Ερμούπολη και αμέσως μετά την άφιξή του θα μεταβεί στην Ιερά Μονή της Αγίας Βαρβάρας, όπου θα ευχηθεί στα μέλη των, υπό την διεύθυνση της ακαταπόνητου κυρίας Αλεξάνδρας Φετουρή, Κύκλων Συμμελέτης Αγίας Γραφής Σύρου, τα οποία,, θα τιμούν την μνήμη της προστάτιδός τους Οσίας Μεθοδίας της εν Κιμώλω.

After2019/2020/News/ANDROS/04102020